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 СОТ та політика добросусідства 
 

В Єврокомісії відзначають, що зона вільної торгівлі з Україною неможлива без укладення 
угоди про асоціацію. Про це заявив представник Єврокомісії Філіпп Куїссон, виступаючи 
в Комітеті регіонів, де відбулася презентація інвестиційних можливостей 
Дніпропетровській області, передає радіо "Свобода". 
"Оскільки угода про глибоку і всеохоплюючу зону вільної торгівлі є частиною угоди про 
асоціацію, то вона не є планом "Б" для України", - сказав представник Єврокомісії. 
Куїссон підкреслив, що лише просування в процесі укладання угоди про асоціацію може 
відкрити для України величезні можливості економічної інтеграції, які закладені угодою 
про зону вільної торгівлі. 
 
РБК-Україна, 12.04.2012 
У Відні відбулися українсько-австрійські політичні консультації за участі Заступника 
Міністра закордонних справ - керівника апарату МЗС України Павла Клімкіна та 
Генерального секретаря Федерального міністерства з європейських і міжнародних справ 
Австрії Йоганеса Кірле. 
Підчас консультацій сторони обговорили широкий спектр питань українсько-
австрійських взаємин, зокрема, у політичній, торговельно-економічній та культурно-
гуманітарній сферах, а також реалізації євроінтеграційного курсу України. 
Сторони підтвердили важливість опрацювання та реалізації  інвестиційних та 
інфраструктурних проектів у рамках Стратегії ЄС для Дунайського регіону, у тому числі 
за підтримки ЄС. Австрійська сторона підтвердила свою позицію стосовно сприяння в 
реалізації євроінтеграційних прагнень України, зокрема, щодо підписання та наступної 
ратифікації Угоди про Асоціацію між Україною та ЄС. 
 
МЗС України, 13.04.2012  
За підсумками візиту української делегації на чолі із Президентом Віктором Януковичем 
до Королівства Йорданія досягнуто домовленості про посилення співпраці в агросекторі. 
Про це повідомив Міністр аграрної політики та продовольства України Микола 
Присяжнюк: «Було підписано низку угод, зокрема, щодо будівництва елеваторних 
потужностей, що дасть змогу збільшити поставки зерна як до цієї країни, так і до 
сусідніх, досягнуто домовленості про збільшення поставок м’яса птиці та субпродуктів». 
Він також додав, що було досягнуто домовленості про співпрацю між науковими 
установами обох країн, підписано угоду щодо співпраці в галузі карантину рослин. 
 
Прес-служба Міністерства аграрної політики та продовольства, 17.04.2012  

 



 Безпека харчових продуктів 
 

Державна інспекція з карантину рослин у Волинській області закінчила роботу по 
розповсюдженню серед сільського населення нематодних сортів картоплі в рамках 
«Програми впровадження насіннєвого матеріалу нематодоракових та фітофторозостійких 
сортів картоплі на 2008-2017 роки». За останні 4 роки місцевим мешканцям було 
безкоштовно передано 46 тонн нематодних сортів картоплі з метою ліквідації вогнищ 
небезпечного паразиту - золотистої картопляної нематоди. 
«У 2012 році, у рамках реалізації цієї програми, у Волинському інституті 
агропромислового виробництва придбано 41,2 тонн нематодостійких сортів картоплі, для 
безкоштовної передачі власникам присадибних ділянок, на землях яких виявлені вогнища 
золотистої картопляної нематоди», - повідомляють у Держінспекції з карантину рослин 
Волинської області. 
На території Волинської області золотиста картопляна нематода вперше була виявлена в 
1968 році в Ковельському районі. Станом на 1 січня 2012 року вогнища нематоди 
зареєстровані на площі 1034 га. 
 
http://agroua.net, 12.04.2012 
У рамках проведення засідання Міжурядової ради з питань агропромислового комплексу 
СНД голова Державної інспекції сільського господарства України Сергій Тригубенко 
зустрівся зі своїм казахстанським колегою головою Комітету державної інспекції в 
агропромисловому комплексі Сакташем Хасеновим та експертом Управління 
інвестиційної політики і фінансових інструментів Департаменту інвестиційної політики. 
Зокрема, під час зустрічі представники Казахстану високо оцінили роботу 
Держсільгоспінспекції України щодо контролю за кількісним і якісним станом зерна, з 
якою ознайомилися в Державному центрі сертифікації та експертизи 
сільськогосподарської продукції та висловили бажання навчати своїх спеціалістів на базі 
Центру. 
Зі свого боку Сергій Тригубенко зазначив, що питання проведення лабораторних 
досліджень знаходиться на особливому контролі в Держсільгоспінспекції України, та 
звернув увагу на те, що зараз започатковується створення контрольно-лабораторної сітки, 
у якій кожна лабораторія буде проводити дослідження відповідно до українських та 
європейських стандартів, що гарантуватиме якість продукції аграрного комплексу, як на 
вітчизняному, так і на світовому ринку. 
 
Урядовий портал, 12.04.2012 
Україна звернулась із проханням про проведення інспекції українських підприємств з 
виробництва продукції тваринного походження, зацікавлених у постачаннях на ринок 
країн Митного союзу. Про це 13 квітня повідомила прес-служба Россільгоспнагляду. 
Прохання виражене в листі голови Державної ветеринарної та фітосанітарної служби 
України Івана Бісюка на ім’я керівника Россільгоспнагляду Сергія Данкверта. 
«Іван Бісюк повідомляє про готовність української сторони прийняти представників 
ветеринарних служб країн Митного союзу в другій половині травня поточного року. 
Звернення Держветфітослужби України буде розглянуто головами ветеринарних служб 
Росії, Казахстану й Білорусі», - йдеться в повідомленні. 
 
АПК-ІНФОРМ 13.04.2012 
Відповідно до домовленості між Україною та Нідерландами щодо співпраці в питаннях 
охорони здоров’я тварин та проекту щодо надання допомоги Держветфітослужбі України 
в здійсненні необхідних кроків із метою офіційного звільнення країни від хвороби Ауєскі 
свиней у Вінниці було проведено семінар-навчання з методики здійснення моніторингу та 
відбору проб при виконанні програми викорінення цієї хвороби. 
Експертами з Нідерландів було висвітлено шляхи та заходи, що застосовувалися в 



Нідерландах для викорінення хвороби Ауєскі та отримання статусу благополучної щодо 
цієї хвороби країни. 
 
Державна ветеринарна та фітосанітарна служба України, 16.04.2012 
Міністр економічного розвитку і торгівлі України Петро Порошенко після переговорів у 
Москві із главою Росспоживнагляду Геннадієм Оніщенком повідомив, що Росія й Україна 
домовилися, що 3 українські підприємства, які пройшли інспекцію Росспоживнагляду, 
починають поставки сиру на російський ринок. Про це повідомляє BBC. 
 
http://agroua.net, 18.04.2012 

 
 Ринкова інфраструктура 

 
Приєднання України до двох схем сортової сертифікації Організації економічного 
співробітництва і розвитку (ОЕСР), акредитація лабораторії Укрдержнасінінспекції в 
міжнародній організації за визначенням посівних якостей насіння - ІСТА дало можливість 
вітчизняним виробникам отримати міжнародні сертифікати і реалізовувати насіння в 70 
країн світу. Як передає прес-служба інспекції, з початку поточного року вже експортовано 
більше 4,5 тис. тонн насіння в країни ЄС.  
Нагадаємо, за 2011 рік експорт товарів у країни ЄС склав $17969,9 млн. і збільшився в 
порівнянні з 2010 роком на 37,7%, імпорт - відповідно $25750,6 млн. і на 34,8%. Негативне 
сальдо склало $7780,7 млн. (мінус $6049,3 млн. за 2010 рік). Коефіцієнт покриття 
експортом імпорту склав 0,70 (за 2010 рік - 0,68). 
У загальному об'ємі експорту частка країн ЄС склала 26,3%, імпорту - 31,2% (за 2010 рік 
відповідно 25,4% і 31,4%). Головними партнерами як в експорті, так і в імпорті товарів 
залишаються Німеччина (відповідно $1765,1 млн. і $6865,7 млн.), Польща ($2794,1 млн. і 
$3183,3 млн.), Італія ($3039,5 млн. і $2005,7 млн.) і Угорщина ($1340,7 млн. і $1326,1 
млн.). 
 
ЛІГАБiзнесІнформ, 12.04.2012 
Міністерство аграрної політики та продовольства України має намір протягом двох років 
розробити продовольчий баланс виробництва і споживання сільськогосподарської 
продукції, і гармонізувати її виробництво зі стандартами Європейського Союзу. Про це 
УНІАН повідомили в прес-службі відомства з посиланням на слова Міністра Миколи 
Присяжнюка. 
«Сезонне коливання цін на сільськогосподарську продукцію спонукає уряд і 
Мінагрополітики спільно з Міністерством економіки проводити роботу з розробки 
балансів прогнозу споживання, виробництва й експортного потенціалу. За два роки 
спільними зусиллями ми зможемо прийти до цивілізованих прогнозних балансів і 
визначити цінову ситуацію й, відповідно, доходи сільгоспвиробника», - повідомив 
Міністр. Крім того, для розробки балансу виробництва й споживання необхідна термінова 
стандартизація виробництва сільськогосподарської продукції, і гармонізація стандартів 
відповідно до вимог ЄС. 
 
http://economics.unian.net/, 13.04.2012 
Державний земельний (іпотечний) банк буде створено як окрему установу зі статутним 
капіталом в 120 млн. грн. Про це йдеться у відповіді Національного банку України (НБУ) 
на запит РБК-Україна. 
"Неодноразово розглядаючи питання створення Державного земельного банку, його 
майбутню модель функціонування та зважуючи всі позитивні та негативні сторони 
створення цього банку, Кабінет міністрів України та Національний банк України при 
активній участі Міністерства аграрної політики та продовольства України й НАН України 
дійшли висновку, що такий банк має бути створений окремо, а не на базі 



рекапіталізованого державою банку. Таке рішення є вірним саме тому, що цей банк має 
бути спеціалізованим із точки зору клієнтського сегменту, його спеціалізація - 
кредитування й обслуговування сільськогосподарських товаровиробників. Відповідно, 
репутація банку не передбачає наслідування боргів попереднього власника. Таким чином, 
створення нового державного банку від початку є вірним рішенням", - йдеться в листі 
Нацбанку. 
Регулятор також зазначив, що в держбюджеті-2012 передбачено виділення грошових 
коштів у сумі 120 млн. грн. для реєстрації та відкриття банку. 
 
РБК-Україна, 18.04.2012 
 

 Сільський розвиток 
 

Комітет з питань аграрної політики і земельних відносин Верховної Ради прийняв рішення 
рекомендувати парламенту прийняти за основу законопроект «Про внесення змін до 
Земельного кодексу (щодо порядку проведення земельних торгів у формі аукціону)». Про 
це повідомила прес-служба Державного агентства земельних ресурсів. 
Проектом закону (№10231-3) пропонується врегулювати загальні питання здійснення 
земельних торгів; питання, пов'язані з підбором земельних ділянок державної або 
комунальної власності, і підготовкою лотів для продажу на земельних торгах, порядок 
підготовки до проведення, і порядок проведення аукціону; питання, пов'язані зі 
встановленням результатів аукціону, порядок публікації результатів земельних торгів. 
Цей законопроект, крім врегулювання зазначених питань, дозволить суттєво збільшити 
надходження в Державний і місцеві бюджети, додасть вирішенню земельних питань 
більше прозорості й відкритості. 
 
АПК-ІНФОРМ 12.04.2012 
До 2020 року повністю завершиться інформаційне наповнення державного земельного 
кадастру. Про це в ході наради «Про впровадження автоматизованої системи державного 
земельного кадастру» повідомив голова Державного агентства земельних ресурсів Сергій 
Тимченко, повідомили УНІАН у прес-службі Мінагропроду. 
Повідомляється, що зараз Держземагентство проводить розробку програмного 
забезпечення наповнення держземкадастра, яка буде повністю завершена до 2020 року. 
«На даний момент уже фактично завершується формування картографічної основи 
кадастру. Завершено аерофотозйомку всієї території України, на завершальному етапі 
знаходиться розробка програмного й апаратного комплексу кадастрової реєстраційної 
системи. На даний момент у Харківській області й місті Севастополі проходить дослідна 
експлуатація пілотної версії програмного забезпечення », - повідомив С.Тимченко. 
 
http://economics.unian.net/, 13.04.2012 
У Міністерстві аграрної політики та продовольства України 13 квітня провели робочу 
нараду з аграріями Канади, з якими обговорили подальшу співпрацю та обмін досвідом у 
веденні сільського господарства. Про це повідомив Перший заступник Міністра аграрної 
політики та продовольства Микола Безуглий, передає прес-служба Мінагропроду. 
«Для нас є дуже важливим міжнародний досвід із розвитку кооперації дрібнотоварних 
сільгоспвиробників і розвиток інфраструктури аграрного ринку з урахуванням саме їхніх 
вимог. І тут неоцінимою є допомога Канади», - повідомив Микола Безуглий. 
За його словами, основний напрямок співпраці країн стосується підтримки нашої держави 
Канадським агентством із міжнародного розвитку. 
 
АПК-ІНФОРМ 17.04.2012 
 


